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A HÖOK Választmánya 2015. február 6-án egyhangúlag támogatta a Közgyűlés elé terjesztését. 

A HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATOK ORSZÁGOS KONFERENCIÁJÁNAK ÉS 

TAGÖNKORMÁNYZATAINAK A HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATOK ÉS 

RÉSZÖNKORMÁNYZATOK VÁLASZTÁSAIVAL KAPCSOLATOS INTÉZKEDÉSI 

JAVASLATAI 

 

Jogszabályban kérjük rögzíteni a vezető tisztségviselők meghatározását. A 

meghatározás megjelenítésével egyidejűleg kérjük annak rögzítését, hogy a vezető 

tisztségviselő egyszer választható újra. 

Jogszabályban kérjük rögzíteni az elektronikus alapon történő választás 

lehetőségét. Egyidejűleg kérjük a felsőoktatásért felelős illetékes államtitkárságot, 

hogy teremtse meg a bevezetés feltételeit oly módon, hogy kerüljön lefejlesztésre 

egy központi, ugyanakkor az intézményi sajátosságokhoz igazítható, azokat 

figyelembe vevő, a hazánkban működő elektronikus tanulmányi rendszerekkel 

kompatibilis elektronikus választási lebonyolító rendszer. 

Ennek megvalósulását követően a HÖOK Elnöksége gondoskodik egy 

szempontrendszer összeállításáról, amely hivatott hitelesíteni a hallgatói 

önkormányzatok által használt elektronikus választási rendszereket. 

Jogszabályban kérjük egyértelműsíteni a hallgatói önkormányzati választások 

tekintetében, hogy a tanulmányait szüneteltető – passzív – hallgató ne rendelkezzen 

se aktív, se passzív választójoggal, továbbá tisztségviselői mandátumát csak az 

aktív jogviszony idejére tölthesse be. Egyidejűleg kérjük a mandátum 

folytonosságának jogszabályi szintű rendezését. 

Jogszabályban kérünk egyértelmű rendelkezést az egy intézményen belül 

több szakon tanulmányokat folytató hallgatók választójogát illetően, továbbá 

egyidejűleg kérjük rendezni a választói névjegyzék és a részvétel megállapítása 

módját. 

A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája a hallgatói 

önkormányzatok és részönkormányzatok választásaival kapcsolatos tájékoztatásra 

hozzon létre egy elektronikus felületet. 
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